	Вычитание с переходом через разряд

[image: image7.jpg]BbIYMTAHWUE C NEPEXOAOM
YEPE3 IECATOK
50 uwy eavHnusl
'24 noa eauHuUaMu,
o AecaTtku nog
26 necaTkamu.
BbiunTalo eAuHULbI.
W3 0 Henb3s BbiYeCTb 4.
Bepy 1 pec. u3 5 pgec.,
Y106bI 3aMOMHMUTB,
cTaBnio Touky. 10 -4 =6
Muwy 6 noa eanHuLamMu.
BblunTalo ecaTki.
4-2=2
YuTaio otser.





[image: image2.jpg]aTERATIG AR UROTA  aTouanin rasmrag ko

Canab Mexay " C u <

YMHOXeHUA | uepea paspan B npeaenax 100
| (MpHEMbl yCTHbiX BHAHCTEHMiT)

““““““ CNOXEHWE i}
2:6=12 |‘|‘|‘M||||M| D
12:2=6

(36 +4) + 1=41

12:6=2 s
lll|||||||||||
ECM NPOM3BEAEHME PA3LENNTD L se+n=a
HA OZIMH MHOXWTENIb, prenr——

TO MoNY4UTCA |
DPYTOM MHOXHTEb. Inlallli jI)H: . % =
Hassanw uncen npu aenenun | I(EE | | | | | H;H# peieee
YactHoe (LA AAEE |

16 :

Aenumoe Aenzrenn=‘lac§uo-e % 3{\‘5 7=0

Fopooa il





Алгоритм вычитания двузначных чисел 

с переходом через разряд

36 – 8 – устный прием сложения
1. Вычитаю единицы: из 6 не могу вычесть 8. Занимаю 1дес. у 3дес., ставлю точку над тройкой, добавляю 1дес. к 6ед.. 1дес. 6 ед. – это 16, 16-8=8, пишу на месте единиц. 36 – 8 = __8

2. У 3дес. заняли 1дес., осталось 2дес., пишу на десятков: 36-8=28.

3. Читаю ответ: 28.

Алгоритм вычитания двузначных чисел 

с переходом через разряд

36 – 18 – письменный прием
1. Записываю одно число под другим так, чтобы единицы были под единицами, десятки под десятками.
                                36

                              - 18        

2. Вычитаю единицы: из 6 не могу вычесть 8. Занимаю 1дес. у 3дес., ставлю точку над тройкой, добавляю 1дес. к 6ед.. 1дес. 6 ед. – это 16, 16-8=8, пишу на месте единиц.

                                          36

                                        - 18

                                            8

3. Вычитаю десятки: у 3дес. заняли 1дес., осталось 2дес., 2-1=1, пишу под десятками.

                                                            38

                                                          - 18
                                                            18

4. Читаю ответ: 18.

[image: image1.jpg]aTERATIG AR UROTA  aTouanin rasmrag ko

Canab Mexay " C u <

YMHOXeHUA | uepea paspan B npeaenax 100
| (MpHEMbl yCTHbiX BHAHCTEHMiT)

““““““ CNOXEHWE i}
2:6=12 |‘|‘|‘M||||M| D
12:2=6

(36 +4) + 1=41

12:6=2 s
lll|||||||||||
ECM NPOM3BEAEHME PA3LENNTD L se+n=a
HA OZIMH MHOXWTENIb, prenr——

TO MoNY4UTCA |
DPYTOM MHOXHTEb. Inlallli jI)H: . % =
Hassanw uncen npu aenenun | I(EE | | | | | H;H# peieee
YactHoe (LA AAEE |

16 :

Aenumoe Aenzrenn=‘lac§uo-e % 3{\‘5 7=0

Fopooa il






	Вычитание с переходом через разряд

[image: image3.jpg]aTERATIG AR UROTA  aTouanin rasmrag ko

Canab Mexay " C u <

YMHOXeHUA | uepea paspan B npeaenax 100
| (MpHEMbl yCTHbiX BHAHCTEHMiT)

““““““ CNOXEHWE i}
2:6=12 |‘|‘|‘M||||M| D
12:2=6

(36 +4) + 1=41

12:6=2 s
lll|||||||||||
ECM NPOM3BEAEHME PA3LENNTD L se+n=a
HA OZIMH MHOXWTENIb, prenr——

TO MoNY4UTCA |
DPYTOM MHOXHTEb. Inlallli jI)H: . % =
Hassanw uncen npu aenenun | I(EE | | | | | H;H# peieee
YactHoe (LA AAEE |

16 :

Aenumoe Aenzrenn=‘lac§uo-e % 3{\‘5 7=0

Fopooa il





[image: image4.jpg]aTERATIG AR UROTA  aTouanin rasmrag ko

Canab Mexay " C u <

YMHOXeHUA | uepea paspan B npeaenax 100
| (MpHEMbl yCTHbiX BHAHCTEHMiT)

““““““ CNOXEHWE i}
2:6=12 |‘|‘|‘M||||M| D
12:2=6

(36 +4) + 1=41

12:6=2 s
lll|||||||||||
ECM NPOM3BEAEHME PA3LENNTD L se+n=a
HA OZIMH MHOXWTENIb, prenr——

TO MoNY4UTCA |
DPYTOM MHOXHTEb. Inlallli jI)H: . % =
Hassanw uncen npu aenenun | I(EE | | | | | H;H# peieee
YactHoe (LA AAEE |

16 :

Aenumoe Aenzrenn=‘lac§uo-e % 3{\‘5 7=0

Fopooa il





Алгоритм вычитания двузначных чисел 

с переходом через разряд

36 – 8 – устный прием сложения
1. Вычитаю единицы: из 6 не могу вычесть 8. Занимаю 1дес. у 3дес., ставлю точку над тройкой, добавляю 1дес. к 6ед.. 1дес. 6 ед. – это 16, 16-8=8, пишу на месте единиц. 36 – 8 = __8

2. У 3дес. заняли 1дес., осталось 2дес., пишу на десятков: 36-8=28.

3. Читаю ответ: 28.

Алгоритм вычитания двузначных чисел 

с переходом через разряд

36 – 18 – письменный прием
1. Записываю одно число под другим так, чтобы единицы были под единицами, десятки под десятками.
                                36

                              - 18        

2. Вычитаю единицы: из 6 не могу вычесть 8. Занимаю 1дес. у 3дес., ставлю точку над тройкой, добавляю 1дес. к 6ед.. 1дес. 6 ед. – это 16, 16-8=8, пишу на месте единиц.

                                          36

                                        - 18

                                            8

3. Вычитаю десятки: у 3дес. заняли 1дес., осталось 2дес., 2-1=1, пишу под десятками.

                                                            38

                                                          - 18
                                                            18

4. Читаю ответ: 18.



	Вычитание с переходом через разряд

[image: image5.jpg]aTERATIG AR UROTA  aTouanin rasmrag ko

Canab Mexay " C u <

YMHOXeHUA | uepea paspan B npeaenax 100
| (MpHEMbl yCTHbiX BHAHCTEHMiT)

““““““ CNOXEHWE i}
2:6=12 |‘|‘|‘M||||M| D
12:2=6

(36 +4) + 1=41

12:6=2 s
lll|||||||||||
ECM NPOM3BEAEHME PA3LENNTD L se+n=a
HA OZIMH MHOXWTENIb, prenr——

TO MoNY4UTCA |
DPYTOM MHOXHTEb. Inlallli jI)H: . % =
Hassanw uncen npu aenenun | I(EE | | | | | H;H# peieee
YactHoe (LA AAEE |

16 :

Aenumoe Aenzrenn=‘lac§uo-e % 3{\‘5 7=0

Fopooa il





[image: image6.jpg]aTERATIG AR UROTA  aTouanin rasmrag ko

Canab Mexay " C u <

YMHOXeHUA | uepea paspan B npeaenax 100
| (MpHEMbl yCTHbiX BHAHCTEHMiT)

““““““ CNOXEHWE i}
2:6=12 |‘|‘|‘M||||M| D
12:2=6

(36 +4) + 1=41

12:6=2 s
lll|||||||||||
ECM NPOM3BEAEHME PA3LENNTD L se+n=a
HA OZIMH MHOXWTENIb, prenr——

TO MoNY4UTCA |
DPYTOM MHOXHTEb. Inlallli jI)H: . % =
Hassanw uncen npu aenenun | I(EE | | | | | H;H# peieee
YactHoe (LA AAEE |

16 :

Aenumoe Aenzrenn=‘lac§uo-e % 3{\‘5 7=0

Fopooa il





Алгоритм вычитания двузначных чисел 

с переходом через разряд

36 – 8 – устный прием сложения
1. Вычитаю единицы: из 6 не могу вычесть 8. Занимаю 1дес. у 3дес., ставлю точку над тройкой, добавляю 1дес. к 6ед.. 1дес. 6 ед. – это 16, 16-8=8, пишу на месте единиц. 36 – 8 = __8

2. У 3дес. заняли 1дес., осталось 2дес., пишу на десятков: 36-8=28.

3. Читаю ответ: 28.

Алгоритм вычитания двузначных чисел 

с переходом через разряд

36 – 18 – письменный прием
1. Записываю одно число под другим так, чтобы единицы были под единицами, десятки под десятками.
                                36

                              - 18        

2. Вычитаю единицы: из 6 не могу вычесть 8. Занимаю 1дес. у 3дес., ставлю точку над тройкой, добавляю 1дес. к 6ед.. 1дес. 6 ед. – это 16, 16-8=8, пишу на месте единиц.

                                          36

                                        - 18

                                            8

3. Вычитаю десятки: у 3дес. заняли 1дес., осталось 2дес., 2-1=1, пишу под десятками.

                                                            38

                                                          - 18
                                                            18

4. Читаю ответ: 18.





